



# SZARVAS

## és Vidéke

XXV. évfolyam 26. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2010. július 1.

## Mindenkinek ünnep a diplomaosztó

A hallgatóknak, hozzátartozóknak, a tanároknak és a városnak is ünnep a diplomaosztó – mondta a Szent István Egyetem Víz- és Környezetgazdálkodási Kar ünnepségén dr. Puskás János dékán, a múlt héten szombaton délután az evangélikus Ótemplomban. A végzősöket köszöntve a dékán felidézte a világválság – talán mára magunk mögött hagyott – nehéz évét, s felvázolta a felsőoktatás helyzet-helyzetét a gazdasági életben. Leszögezte – az intézmények legutóbbi értékelésére hivatkozva –, hogy a Szent István Egyetem kiváló minősítést kapott, s az országos rangsorban az előkelő hetedik helyen szerepel. A víz és környezetgazdálkodási kar hagyományait megőrizve lépett előre, új szakokat kidolgozva igyekszik stabilizálni helyzetét. Idén már 40%-kal több hallgató jelentkezett a kar képzéseire, s a stabilizációs lépések hatása 2-3 év múlva válik majd teljessé – mondta dr. Puskás János.

A záróvizsga eredményekről dr. Mészáros Mik-

lós tett jelentést, amiből kiderült, hogy a 107 vizsgára jelentkező hallgatóból 107-en tettek sikeres vizsgát, s váltak mérnökké, szakmérnökké, míg a felsőfokú szakképzésben a 23 vizsgára jelentkezőből 21 hallgató teljesítette a feltételeket, s kapja meg bizonyítványát. Miután Munkácsiné Fekete Mariann vezetésével a hallgatók esküt tettek, dr. Puskás János átadta a diplomákat.

Ezt követően Besenczy Zoltán, Szarvas alpolgármestere köszöntötte az újdonsült mér-

nököket, szakmérnököket azáltal, hogy nem könnyű de szép szakmát, hivatást választottak. Reményét fejezte ki, hogy hosszú távon olyan helyzetbe kerülnek majd, ami lehetővé teszi, hogy szebbítsenek-jobbítsanak a világon munkájukkal.

Lázár Zsolt, az Ótemplom lelkesze köszöntőjében annak adott hangot, miszerint az ország jövője a földtől, a mezőgazdaságtól, azoktól is függ, akik ezen a napon diplomát szereztek. Kívánta, hogy haszonnal alkalmazzaák a tudást,

amit Szarvason szereztek.

A végzősök nevében Rusz János Sándor mérnök köszönt el a kartól, az oktatóktól, a várostól, majd a díszdiplomák átadása következett. Dr. Puskás János dékán két vas-diplomát adott át: Komár János és Lustyik János 1945-ben végzett gazdászoknak, majd a gyémánt és arany-diplomákat vehették át a 60 illetve 50 évvel korábban végzett gazdászok. A díszdiplomások nevében Komár János köszönte meg az intézmény nemes gesztusát, a Tessedik

Óreggazdász Szövetségnek, hogy felkarolta és őrzi a hagyományokat. Kívánta valamennyi gazdaszűrszárának, hogy igyekezzenek ők is vas-diplomájuk átvételére, ami kettőjüknek a sors kegyéből ma megadatott.

A diplomaosztón felolvasták azok nevét, akik az egyetem központi ünnepségén kapták meg jutalmaikat, s átadták azoknak a hallgatóknak a díjait, akik a tanév során kiváló sporteredményeket értek el, jelentős közösségi munkát végeztek.



### Dr. Szabó András

#### Bőrgyógyász-kozmetológus szakorvos

Szarvas, Deák F. u. 2.  
Szerda 16.00 – 18.00  
Tel.: 06/20/974-37-38

#### SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT

Botox kezelés ránctalanításra és hónaljzaddás ellen  
Ráncteltetés, ajakfeltöltés  
Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése,  
Allergiatesztek,  
Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,  
Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása,  
IPL villanófény kezelése szőrtelenítésre, arcbőrifiataltás,  
pigmentfoltok, hajszálerék eltüntetése arcról is, Candida szűrés, Helicobacter szűrés,  
Szemölcsök elektromos eltávolítása

### Nyári ügyfélfogadás

A Dél-alföldi Regionális Nyugdíjbiztosítási igazgatóság tájékoztatása szerint a nyári szabadságolásokra való tekintettel júliusban és augusztusban a következőképpen alakul a szarvasi kihelyezett ügyfélszolgálat nyitvatartási rendje:

július 7-én **szünetel** július 21-én működik  
augusztus 4-én **szünetel** augusztus 18-án működik

### Véradások

Július 6-án. Csabacsüd Műv. Ház	08.00 - 11.00
Felvétel: 08.00 - 10.30.	
Július 6-án Kardos Szlovák Klub	12.30 - 14.00
Felvétel: 12.30 - 13.30	
Július 30-án Szarvas Műv. Ház	08.00 - 12.00
Felvétel: 08.00 - 11.30	
Augusztus 2-án Szarvas Műv. Ház	08.00 - 12.00
Felvétel: 08.00 - 11.30	

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**